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Sección V. Especificaciones

Licitación
C/41 “Ruta Nº 5 tramo: Aº Malo-Batoví
Montevideo, 19 de mayo de 2009

COMUNICADO N° 3
Al amparo de lo establecido en la cláusula 10 de la sección 1 - Instrucciones se realizan las siguientes aclaraciones:

Consulta N° 1

En la descripción de actividades para la reconstrucción de pavimento se incluye la remoción del pavimento y depósito y en la descripción de actividades que dan lugar a pago no se incluye. Se consulta si el precio de la actividad se debe entender que se encuentra prorrateado en algún rubro y en  caso afirmativo en cual de ellos o si dará lugar a un rubro específico.

Respuesta

Se agrega al cuadro de metrajes el Rubro 634 “Demolición y retiro de pavimento asfáltico” correspondiente al Grupo XLIII, el metraje correspondiente es 7200m2. La tarea de demolición y retiro de material del pavimento existente se pagará en dicho Rubro.

Consulta N° 2

En caso que la banquina existente no pueda alojar una banquina de 2,00 m de base y 0,20 m de recubrimiento, ¿se pagará el ensanche de plataforma?

Respuesta

Según el relevamiento realizado por el Departamento de Carreteras no es necesario ensanchar la plataforma.

Consulta N° 3

El estabilizado granulométrico se entiende que es un triturado de roca sana y que se autoriza a agregar hasta un máximo de un 15 % de material natural. Se consulta: 1) el material natural debe ser triturado? 2) el material puede ser arena?

Respuesta

1-El material natural no es producto de trituración.

2-Si es aceptable la incorporación de arena siempre y cuando el material estabilizado que se obtenga cumpla con todo los requerimientos  establecidos en la gradación A de la tabla I del Art. A-2-4 de la sección IV del PV.

Consulta N° 4

En las zonas con ahuellamiento de menos de 1cm se aplicará el criterio indicado en lo referido a F.3.1.3 de la Sección VI?

Respuesta

El procedimiento indicado en F 3.1.3 para determinar el espesor y densidad en obra de la capa, no hace distinción en relación al estado de la superficie debajo de la mezcla asfáltica, por lo tanto no hay razón para no aplicarlo.

LA APERTURA DE LAS OFERTAS SE REALIZARA EN RINCON 528 PISO 5                    ( SALA DE DIRECTORIO DE LA CORPORACION VIAL DEL URUGUAY S.A) EL DIA 26 DE MAYO DEL CORRIENTE A LA HORA 14.00.
Por Corporación Vial del Uruguay S.A

Ing. Richard Serván
Coordinador de Obras y Contrataciones
















