TÉRMINOS DE REFERENCIA PARA LA REALIZACIÓN DEL ESTUDIO
DE IMPACTO AMBIENTAL DE LA OBRA
RUTA 11 – NUEVO PUENTE SOBRE RL RÍO SANTA LUCÍA
1. Generalidades
El Poder Ejecutivo de la República Oriental del Uruguay ha otorgado una concesión de carreteras a la Corporación Nacional de Desarrollo (CND) la cual ha creado la empresa operadora denominada Corporación Vial del Uruguay S.A. (CVU).

En el marco de esa concesión, la CVU tiene a su cargo el diseño, la construcción y el mantenimiento de aproximadamente 1600 km de carreteras para lo cual cuenta por contrato con el asesoramiento técnico de la Dirección Nacional de Vialidad (DNV) del Ministerio de Transporte y Obras públicas (MTOP).

Los costos emanados de esta consultoría serán atendidos por la CVU en el marco de la concesión, considerándose como parte de los egresos de la misma.

El Contratante del servicio de consultoría es la CVU, que actúa como concesionario establece domicilio a todos efectos en Rincón 528 piso 5, teléfono 916.26.80 y fax 917.01.14.

2. Objetivo general del servicio de consultoría
El objetivo general de la consultoría es asesorar a la Unidad Ambiental de la Dirección Nacional de Vialidad – en su calidad de asesor técnico de la CVU - en la gestión de los permisos ambientales correspondientes a la obra denominada Ruta 11 Nuevo puente sobre el Río Santa Lucía.

En ese marco general, el Consultor deberá preparar la solicitud de autorización ambiental y el estudio de impacto ambiental del mismo, asesorar al Contratante durante el proceso de gestión de los permisos ambientales ante la Dirección Nacional de Medio Ambiente (DINAMA) y frente a organismos multilaterales de financiamiento.

3.
Características del servicio de consultoría
3.1
Equipo técnico de la consultoría
La consultoría estará a cargo de un Consultor principal quien coordinará el trabajo y será el titular ante DINAMA de la presentación del proyecto.


El Consultor principal deberá ser un profesional senior, con formación en ingeniería y una adecuada formación general en materia ambiental, así como una buena experiencia en coordinación de estudios ambientales de carreteras y puentes.


El Consultor principal en caso de ser necesario, incorporará los especialistas que estime necesarios a los efectos de atender los diversos objetivos de la consultoría.

3.2
Duración de la consultoría
La relación contractual entre el Consultor y el Contratante no se establece sobre la base del cumplimiento de tiempos de trabajo, sino sobre la base del cumplimiento de los objetivos establecidos. 
3.3  
Información disponible

Se encuentran a disposición en el Archivo Gráfico de la DNV sita en la calle Rincón 575  6° piso los siguientes documentos:

· “Estudio de las variantes de trazado de la Ruta 11 en las proximidades de la ciudad de Santa Lucía en el Departamento de Canelones – Informe Final” - Ing. Eduardo Cacciali – Julio de 2006.

· “Estudio hidrológico del Río Santa Lucía en la variante del trazado de Ruta 11” Ing. Nicolás Failache Gallo
4.
Actividades y metas específicas de la consultoría
El proyecto requerirá la tramitación de la Autorización Ambiental Previa (en adelante AAP) ante el MVOTMA, dado que sus componentes se encuentran consideradas en el Decreto 349/005.
A dichos efectos, el Consultor deberá realizar las siguientes tareas:
· Elaborar la documentación requerida para tramitar la AAP ante el MVOTMA.

· Definir las intervenciones incluidas en el proyecto, tendientes a mitigar impactos negativos sean significativos o no significativos.

· Redactar las especificaciones ambientales particulares a incluir en los Recaudos técnicos para la licitación.

· Elaborar un presupuesto de las medidas ambientales que surjan de las medidas de mitigación propuestas y acordadas con la DNV.

· Concurrir a todas las reuniones de coordinación que la DNV solicite, ya sea internas, con la Dirección Nacional de Medio Ambiente del MVOTMA (DINAMA) o con otra organización que así lo demandase.

La elaboración de la documentación, deberá responder a las buenas prácticas en materia de evaluación de impacto ambiental, considerando por sobre todo las disposiciones contenidas en el Decreto 349/005 y en el “Manual Ambiental para el sector Vial”.

5.
Asistencia y asesoramiento
El Consultor brindará asistencia y asesoramiento al Contratante en todos los aspectos vinculados a la autorización a gestionar en DINAMA y en los organismos multilaterales de financiamiento, dando respuesta a los planteamientos y/o estudios complementarios que requieran.

De definirse la realización de audiencia(s) pública(s) por parte de dicha Dirección, el consultor deberá asistir y acompañar a DNV en esas instancias.

La responsabilidad de asistencia por parte del consultor estará vigente hasta que se expida la Resolución Ministerial acerca de la AAP del proyecto.
6. 
Productos esperados
Los productos y plazos esperados son los siguientes:

	PRODUCTO
	CONTENIDO
	PLAZO

	Primer informe
	Comunicación del proyecto a DINAMA y Especificaciones particulares del proyecto
	A los 30 días de la firma del contrato

	Segundo informe
	Estudio de Impacto Ambiental
	A los 45 días de la firma del contrato


De cada informe el Consultor suministrará dos copias y los archivos magnéticos adecuadamente compaginados.

7. 
Contraparte


La aprobación de los documentos y actividades del Consultor estará a cargo de los técnicos de la Unidad Ambiental de la DNV, en su calidad de asesor técnico de la CVU, estableciendo domicilio en Rincón 575 piso 8, fax 915.30.72.

8.      Forma de presentación de las ofertas

El Consultor presentará 2 copias de la oferta (en sobre cerrado y con indicación expresa del llamado) incluyendo:

· Currículum

· Lista de especialistas que estima que podrá consultar durante la Consultoría con una muy breve reseña de sus antecedentes

· Metodología y plan de trabajo

· Propuesta económica

El Consultor cotizará como empresa, incluyendo todos los honorarios, impuestos y/o leyes sociales personales y de los especialistas que estime pertinente consultar, en Unidades Indexadas, IVA incluido.

La propuesta debe ser presentada antes de las 13.00 horas del  03 de marzo del corriente, en Rincón 528 Piso 5 (Corporación Vial del Uruguay S.A).
9. Forma de pago
Con la presentación del Primer Informe, se pagará el 20% del contrato; con la presentación del Segundo Informe, se pagará el 50%, y con la aprobación de DINAMA de la autorización ambiental o el cumplimiento del plazo del que dispone DINAMA para expedirse, se pagará el 30% restante, no obstante lo cual el Consultor conservará la obligación de brindar la asistencia estableci8da en el artículo 4.

  El pago se realizará a los 28 días del mes siguiente a la presentación del informe  o de obtenida la autorización de la DINAMA. El pago se realizará en pesos uruguayos, tomando el promedio simple del valor de la unidad indexada de la primera semana del mes en la que se realizará el pago.
10.   Conflicto de intereses
No podrán participar del presente llamado los consultores que figuren como titulares en forma total o parcial como funcionarios (estables o contratados) del MTOP, directivos o empleados (estables o contratados) de la CVU o CND.
No podrán integrar el equipo técnico del Consultor, funcionarios (estables o contratados) del MTOP, directivos o funcionarios (estables o contratados) de la CND o la CVU.

    11. Costo de preparación de la oferta
Serán de cargo del Consultor los costos y demás gastos que signifique la preparación de la oferta. 

El presente llamado no implica ninguna obligación para el Contratante, ni genera ningún derecho a los consultores participantes, por lo que el Contratante no está obligado a seleccionar a ninguna de las ofertas presentadas, sin incurrir por ello en responsabilidad alguna con los oferentes afectados por esa decisión.

La presentación de la oferta, por parte de los interesados, opera como reconocimiento de los términos de referencia del presente llamado.

      12. Aclaraciones, modificaciones y prórrogas.
     12.1 Aclaraciones y modificaciones

El Contratante, podrá introducir modificaciones por iniciativa propia a las bases del llamado en cualquier momento previo a la fecha de presentación de las ofertas, a través de nuestra página web: www.cvu.com.uy, por lo cual es responsabilidad de cada interesado mantenerse informado.
12.2 Prórrogas

El Contratante, podrá prorrogar la fecha  de presentación de las ofertas en cualquier momento, mediante nuestra página web: www.cvu.com.uy, por lo cual es responsabilidad de cada interesado mantenerse informado.


El Contratante se reserva el derecho a aceptar o rechazar cualquier oferta o rechazar todas las ofertas, sin que por ello adquiera responsabilidad alguna ante los oferentes afectados por esta decisión, ni la obligación de informar a éste (éstos) los motivos de la decisión del Contratante.

 13.    Garantía de fiel cumplimiento del contrato

Antes de la firma del contrato, el oferente adjudicatario deberá constituir una garantía de fiel cumplimiento del contrato equivalente al 5% del monto del mismo, 

Esta garantía se podrá ejecutar cuando el Consultor incumpla parcial o totalmente el contrato.

14.      Forma de las garantía

Las garantías de fiel cumplimiento del contrato serán en dólares estadounidenses. Se harán a nombre del Contratante y podrán constituirse en:

· depósito en el BROU de títulos de deuda pública nacional, para lo que se tomará por su valor efectivo la cotización de la Bolsa de Valores de 14 días calendario antes de la apertura de las ofertas, debiendo dicha cotización justificarse con certificado de corredor de Bolsa,

· Fianza o aval bancario.
· Póliza de seguro de fianza.

No se admitirán garantías personales de especie alguna.

15.      Multas

Por cada día calendario de atraso en la presentación del  Primer y Segundo Informe, el Contratante podrá aplicar una penalización de hasta el 0,5% monto del contrato.

16.      Propiedad de los productos de la consultoría.

Todos los elementos producto de esta asistencia quedarán de propiedad exclusiva del Contratante.
