COMUNICADO Nº 2
AUDITORIAS AMBIENTALES EN LAS OBRAS CONTRATADAS POR LA CVU (S/14)

PREGUNTA: Respecto a la posibilidad de que nuestra empresa resulte adjudicataria de la licitación en cuestión, formulamos la siguiente solicitud de aclaración:

Nuestra empresa elabora y gestiona ante DINAMA las autorizaciones ambientales para los emprendimientos mineros en el marco de explotaciones para Obras Públicas, para la mayoría de las empresas viales.

La posible adjudicación de esta Consultoría, inhibe al Contratista de concretar futuras contrataciones durante el termino de 2 años para las gestiones de las autorizaciones ambientales de los emprendimientos mineros para dichas empresas?

RESPUESTA: Se encuentra inhibido de presentarse al presente llamado cualquier empresa que en la actualidad o en el transcurso del contrato de consultoría tenga participación en las obras objeto de las auditorias. 

En el caso de la consulta, la empresa no podrá participar en ninguna de las obras contratadas por la CVU. La inhibición es con respecto a la obra auditada y no a la Empresa Vial, la cual puede ser titular de otros contratos de obra no contratadas por la Corporación Vial del Uruguay.

Ing. Richard Serván

                                                         Gerente de Obras y Contrataciones

